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Post Show Report 

Maktek Konya 

10-13 Nisan 2019 

Fuar Sonuç Raporu 



Maktek Konya 
Fuarı 

3 Salon 

 
25.000 m2 
 
Tüyap Konya 
Uluslararası 
Fuar Merkezi 
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2019 Ardından… 

276 Firma 

47 Ziyaretçi Ülke 

29.753 Toplam Ziyaretçi 
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GÜVEN 
TECRÜBE 

TEKNOLOJİ 

BİLGİ 

BAŞARI 



227 
Yurt dışı 
Ziyaretçi 

29.526 
Yurt içi  

Ziyaretçi 

Ziyaretçi Bilgileri 

29.753 
Toplam  

Profesyonel  
Ziyaretçi 



Fuar Ziyaretçi Görüşleri 

74% 
Memnun Olduklarını Belirtiyor 

88% 
Gelecek Yıl Ziyaret Edecek 

79% 
Fuarı İş Çevresine Tavsiye Edenler 

 

17% 
İlk Kez Ziyaret Etti 
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Fuar Katılımcı Görüşleri 

51% 
Memnun Olduklarını Belirtiyor 

76% 
Gelecek Yıl Katılacak 

50% 
Fuarı İş Çevresine Tavsiye Edenler 

 

100% 
İlk Kez Katıldı 
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Ziyaretçilerin Sektörel Dağılımı 

METAL, AHŞAP, PLASTİK 
TEKNOLOJİLERİ İÇİN  
İMALAT MAKİNELERİ 

%35 

LAZER KESME 
TEZGAHLARI 

%33 

PRESLER 
%32 

TAKIM, TORNA 
TEZGAHLARI 

%30 

METAL 
ENJEKSİYON, KALIP,  

PARÇA, BORU 
İŞLEME MAKİNELERİ 

%23 

KAYNAK, KESME 
TEKNOLOJİLERİ VE  

MAKİNELERİ 
%22 

FREZELER 
%22 

CAD, CAM 
%19 

MAKİNE ELEMANLARI; 
BAĞLANTI, 

SIZDIRMAZLIK  
ELEMANLARI 

%18 

KALİTE KONTROL,  
ÖLÇME CİHAZLARI 

%18 

MEKATRONİK 
%18 

TAŞLAMA TEZGAHLARI 
%17 



Hammadde Tedarikçisi 
%65 

İhracatçı 
%20 

İthalatçı 
%16 

Hizmet Sağlayıcı 
%15 

Üretici / İmalatçı 
%14 

Distribütör 
%14 

Danışmanlık ve Eğitim 
%7 

Bayi / Franchise 
.%7 

Ziyaretçi Faaliyet Türü 



Ziyaretçilerin Departmanları & Pozisyonları 

%34 

%10 

%45 

%26 

%15 

Girişimci / Tüccar 

Firma Sahibi / Ortağı /  
Kurucusu 

Müdür / Yönetici 

İnsan Kaynakları /  
Personel / Eğitim 

Pazarlama 

Ar-Ge / Mühendislik %26 

%5 Direktör / Koordinatör Teknik / Bakım / %10 
Onarım 

%20 Diğer %9 Diğer 
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Ticari Ziyaret Amaçları 

Sektördeki  
yenilik ve 
gelişmeler 

Ziyaretçilerimizin %90’ı fuarı  

sektördeki yenilik ve 

gelişmeleri takip etmek 

amacıyla ziyaret ediyor. 

Fuardaki etkinlik  
ve seminerler 

Ziyaretçilerimizin %87’si fuarı 

etkinlik ve seminerlere 

katılarak sektörel bilgisini 
geliştirmek amacıyla ziyaret  

ediyor. 

İş çevresiyle 
sosyalleşme 

Ziyaretçilerimizin %89’u 

fuarı  iş çevresiyle 

sosyalleşme  amacıyla 

ziyaret ediyor. 

Mevcut iş 
ortaklarıyla 
görüşme 

Ziyaretçilerimizin %87’si fuarı  

mevcut iş ortaklarıyla 

görüşme amacıyla ziyaret  

ediyor. 
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Ticari Ziyaret Amaçları 

Farklı firmalarla  
görüşme 

Ziyaretçilerimizin %90’ı fuarı  

iş hedefleri doğrultusunda  

olabildiğince farklı firmayla  

görüşme yapma amaçlı  

ziyaret ediyor. 

İş ağını 
genişletmek 

Ziyaretçilerimizin %91’i 
gelecekteki iş fırsatları için iş  

ağını genişletmek ve yeni iş  

insanlarıyla tanışma amaçlı  

fuarı ziyaret ediyor. 


